SH6FEEXRENDHREFER (ALEE)
(FF7FE483088#H)

tERHREER

1 BREHR

SHEEKREDREHREIL 15047 o T BIEEMETEEL 89.8 %IZH->TULVET,

2 ERABE

(BAL: bY)

BEMIH

N - BEAR TENIH| mrAE
1% 2% 3% | mms | &® | B

6 F E 15,047 1.7% 3.1% 15.8% 4.1% 75.2% 0.1%

5 & & 16,755 1.0% 5.2% 26.6% 3.9% 63.0% 0.3%

4 F E 16,151 0.7% 5.7% 36.9% 3.2% 93.4% 0.1%

GE) 1 BEELAFEIZODVTIL. BEBEOBREEETY .,
2 SYOURDOBRTEHERRA—BLEWNIEAHYFET (LUTRELE),

3 BEMIAXER, EE-HiE. L&, ELCFEMOEREIZENT,. KEDRREZEEDHZWA

IERITIZREISERESNDIRETY,
4 EBEREDOBREN . BENMIAREDRENEESATHEST (LITRLE),

3 HE-mE-FHRAIKE
(1) KHXE (FLHAR ZZ-KERA)

E-i-b’

(BAHL: b))

(2)

EY = HEMI A g
24 RENE 5@ X X g | BFK
1% 2% 3% RSN &k =t
BoEFIEFAZH 5573 4.5% 7.0% 26.5% 1.2% 60.8% -
r v L A 2,462 0.5% 0.3% 8.0% 5.6% 85.5% -
a1yl A 677 - 0.4% 13.3% 1.9% 84.4% -
T 4 v i 83 - 1.7% 7.0% 11.6% 79.7% -
H AR 39 - 0.9% 51.8% 0.3% 47.0% -
2 F 5 H 19 - - 43.4% - 56.6% -
7245 143 A 10 - - 24.6% - 75.4% -
< ) fih 189 - 1.2% 19.4% 1.8% 71.2% 6.4%
&t 9,051 2.9% 4.5% 20.3% 2.6% 69.6% 0.1%
PRIAE (EHA® . ZE-kEA) (BAfs1: b)
o > = SEMIA =
. — T &A= *Df B arxs
1% 2% 3% RS =Xia =t
T v L 4 3,076 - 0.1% 8.0% 4.5% 87.3% -
BOIFEFAA 1,357 0.1% 3.4% 15.8% 4.6% 76.1% -
a9 L A 256 - - 1.8% 7.9% 90.3% -
A = v I 52 - 3.4% 8.8% 1.4% 86.4% -
H AR 51 - 4.0% 22.2% 0.5% 73.3% -
2 F 5 H N 3 - - 6.9% - 93.1% -
749 14 % 1 - - - - 100.0% -
z ) ith 83 - 0.1% 44.1% 3.9% 45.3% 6.7%
&t 4877 0.0% 1.1% 10.6% 4.6% 83.5% 0.1%
(3) /MHIKE (A& M=) (BAfSE - ko)
IV —= ¥EMNMIA =
RiE% BENE EEX = X g | EFRE
1% 2% 3% RIS =Ei:) =ki)
z D ith 1,118 - 0.1% 1.9% 14.3% 83.7% -
&t 1,118 - 0.1% 1.9% 14.3% 83.7% -
(4) WIHIXRE (EHEE:WEH) (BAfs1: b)
RIE4 BEME 5 A X x g |EFTK
1% 2% 3% RS =X =t
z ) ith 0 - - - - 100.0% -
&t 0 - - - - 100.0% -




SHOEEREDKREZR (Fi8)
(FF7FE483088#H)

tERHREER

1 BREHR

SHOEEREDRENEIL 6,624 b T, BIEEEEMEL 92.3 %IZH->TWVET,

2 ERABE

(BAL: bY)

- HEMIA =
& . BENE LTEX=E ik s BFKE
1% 2% 3% VST ATARA =i =k
6 & E 6,624 3.8% 4.8% 20.3% 2.2% 68.5% 0.3%
5 £ E 7,178 2.1% 4.8% 32.0% 2.7% 57.6% 0.7%
4 F E 6,874 1.3% 9.6% 48.1% 1.4% 39.3% 0.3%

GE) 1 BEELAFEIZODVTIL. BEBEOBREEETY .,
2 SYOURDOBRTEHERRA—BLEWNIEAHYFET (LUTRELE),

3 WEMIAKXEL. EE-HE. LS. ERCFHRBOEEICENT,. KEDERELEEDHLTV AR

IERITIZREISERESNDIRETY,
4 EBEREDOBREN . BENMIAREDRENEESATHEST (LITRLE),

3 HE-mE-FHRAIKE
(1) KHXE (FLHAR ZZ-KERA)

SH>

(BAHL: b))

ats = HEMIHA =

s BENE T E XK= X s BFKE
1% 2% 3% FSAT-RAS =Xi =L

BDIEFIFZH 3,207 7.5% 8.4% 30.4% 0.5% 53.2% -

r v L A 1,104 1.1% 0.7% 9.7% 2.4% 86.1% -

H AR 28 - 1.2% 40.5% - 58.3% -

B F S H N 19 - - 43.4% - 56.6% -

z ) fth 116 - 2.0% 10.6% 1.2% 75.7% 10.4%

& 4,474 5.7% 6.2% 24.9% 1.0% 62.0% 0.3%

(2) hPKE (FLAR:SE-LREH) (BAfST - b))

. = HEMIA =

oimg o —n T & K =2 % s BEXrKE
1% 2% 3% S A TARA =Xis =L

T v L A 1,106 - 0.3% 9.9% 2.3% 87.4% -

BOEFIFAH 639 - 5.5% 15.6% 3.5% 75.5% -

HH A A 33 - 6.2% 34.2% - 59.7% -

A F F H N 3 - - 6.9% - 93.1% -

z ) fh 30 - - 18.3% 0.4% 62.7% 18.6%

it 1,811 - 2.2% 12.5% 2.7% 82.3% 0.3%

(3) MHIKE (EHAR:MER) (BA4L - b))

. = BEMIH =

RS RENE EEXE X g | BFRE
1% 2% 3% VS TATARA =L =L

< D fth 339 - - 2.6% 15.7% 81.7% -

Ei 339 - - 2.6% 15.7% 81.7% -

(4) WIMRIRKE (FHFEE:MEA) (BAfST - b))

= EMNI A =

0184, BENE T & K= % s BFKE
1% 2% 3% FSTATARA =X =L

z ) fh 0 - - - - 100.0% -

&t 0 - - - - 100.0% -




THCEEXREDORERR (FIL)

($M7FE4HB3081#H)

LtEERBB & E S

1 BEHR
SH6FEEREDRERE(L 4946 b T, BIFEETEIELL 87.2 %IZH>TLVET,
2 FEhAH= (BAfsL: b))
o i g = zﬁ’iﬂulﬁﬁ =
1% 2% 3% RN =Xia) 5

6 F & 4,946 - 0.1% 7.3% 7.2% 85.4% -

5 HF & 5,670 0.1% 3.5% 19.5% 6.5% 70.4% -

4 F E 5,713 0.3% 2.0% 22.6% 6.2% 68.9% -

GE) 1 BEELAFEIZODVTIL. BEBEOBREEETY .,
2 SYOURDOBRTEHERRA—BLEWNIEAHYFET (LUTRELE),

3 WEMIAKXEL. EE-HE. LS. ERCFHRBOEEICENT,. KEDERELEEDHLTV AR

IERITIZREISERESNDIRETY,
4 EBEREDOBREN . BENMIAREDRENEESATHEST (LITRLE),

3 HE-mE-FHRAIKE

(1) KEAT (FuMA ET ke (B4 b))
st > = HEMIHA =
% BENE HEAXE X 5| BTRE

1= 2% 3= BAE ST &% &%
r v L A4 1,313 - - 6.7% 8.2% 85.1% -
a9 L Aa 677 - 0.4% 13.3% 1.9% 84.4% -
T 4 v i 77 - 1.8% 7.7% 12.6% 77.9% -
Zz )] fth 21 - - 72.4% 8.3% 19.3% -
5t 2,087 - 0.2% 9.5% 6.3% 84.0% -
(2) PEAT (LRS- kEE) (BA : h2)
- - - BRI —
B4 RENE 5B XE Y 5| BFXRE

1= 2% 3% RS a7 &1k
r v L A 1,892 - - 6.4% 5.6% 88.1% -
a9 L A 256 - - 1.8% 7.9% 90.3% -
R Y A | 50 - 3.6% 9.2% 1.4% 85.8% -
z ()] fth 31 - - 82.6% 4.3% 13.1% -
it 2,229 - 0.1% 7.0% 5.7% 87.2% -
(3) INEKT (EHAR MEMH) (BfE - b))
\ - BENTH -
2% BEYE B A= % g5 | EFRE

T 2% 3= RS &% ik
< )] fth 630 - - 1.0% 15.0% 84.0% -
it 630 - - 1.0% 15.0% 84.0% -
(4) WINEAT (EHER MEH) (BA : h2)
. TE K= HENIH| mrXE

BiE% BRENE X =

1= 2% 3% B a7 &%
z (/)] fth 0 - - - - 100.0% -
it 0 - - - - 100.0% -




SHEEXENDREFER (R

($M7FE4HB3081#H)

LtEERBB & E S

1 BEHR
SHOFEEXREDKREBEN=IL 1634 b T, RIFEEEEEL 91.6 %[ZH>TULVEY,
2 FEhAH= (BfL - k)
o BEMLIA =
1% 2% 3% RN =Xia) 5

6 F & 1,634 - 2.4% 5.7% 2.6% 89.3% -

5 HF & 1,785 - - 8.4% 1.6% 90.0% -

4 F E 1,429 - - 20.6% 1.5% 77.9% -

GE) 1 BEELAEEITODVTIE. BEEOREEETY .
2 SOURDOBBRTHEARN—BLAEVWIELHYFET (UTREL) .
3 BEMIAKEX. EE-HE. L&, ERHFHRDEMICENT. KEDRFBELEHEVLESE
AT IREICEASNDEERTY,
4 TEREDRENZ.BEMIAKREORENEEATHET (UTRELE),

3 HE-mE-FHRAIKE

(1) RFMKE (FHRE - EZ-KER) (BAfL - b))
- = e ML A -
s BENE = & K B X = BFKE
1% 2% 3% FSAT-RAS =Xi =L
BOIFEFAH 1,222 - 3.2% 6.2% 1.8% 88.8% -
r v L A 20 - - - 6.5% 93.5% -
H AR 10 - - 85.0% 1.2% 13.8% -
7249 143 A 10 - - 25.3% - 74.7% -
z ) fth 7 - - 9.3% 1.7% 89.0% -
&t 1,270 - 3.1% 6.9% 1.8% 88.1% -
(2) hPKE (FLAR:SE-LREH) (BAfST - b))
: =5 HEMI R =
R BENE EBEXE X o | BFRE
1% 2% 3% S A TARA =Xis =L
BOEFIFAH 279 - - 2.1% 3.1% 94.9% -
T v L A 24 - - 0.4% 16.4% 83.2% -
HH A A 18 - - - 1.4% 98.6% -
z ) fth 5 - - - 0.6% 99.4% -
it 325 - - 1.8% 3.9% 94.3% -
(3) MHIKE (AR MER) (BAfL - b))
- = eI -
02 BENE = 8 K 2 % = BFKE
1% 2% 3% N =X =L
z ) fth 40 - - 0.4% 15.0% 84.6% -
&t 40 - - 0.4% 15.0% 84.6% -




THCFEEXREDRERR (8FH)

($M7FE4HB3081#H)

LtEERBB & E S

1 BEHR
SH6FEEREDRERE(X 1,843 b T, BIFEETEIELL 86.9 %IZH>TWVET,
2 FEhAH= (BAfsL: b))
o BEMLIA =
1% 2% 3% RN =Xia) 5

6 F & 1,843 0.5% 5.2% 31.2% 4.2% 58.9% -

5 HF & 2,122 0.3% 15.5% 42.8% 2.9% 38.4% -

4 F E 2,136 - 7.1% 49.6% 2.0% 41.3% -

GE) 1 BEELAFEIZODVTIL. BEBEOBREEETY .,
2 SYOURDOBRTEHERRA—BLEWNIEAHYFET (LUTRELE),

3 BEMIAXER, EE-Hi5. L&, SLCFEMOEREIZE T, KEDRMEEEDE A

IERITIZREISERESNDIRETY,
4 EBEREDOBREN . BENMIAREDRENEESATHEST (LITRLE),

3 HE-mE-FHRAIKE

St

=

(1) RHMXKE (FHR&.EZ-KEH) (BAfL - b))
. T @ KX = WEMIA| mrig
miEd BREHE X =2

1% 2% 3% FSAT-RAS =Xi =L
BEDEFIEFZH 1,144 0.8% 7.3% 37.3% 2.6% 52.0% -
I v L 4 25 - - 13.3% 9.2% 77.5% -
A 4 v L 7 - - - - 100.0% -
H AR 0 - - - - 100.0% -
7249 14 %4h 0 - - - - 100.0% -
z D b 45 - - 19.0% 0.4% 80.6% -
i 1,221 0.7% 6.8% 36.0% 2.6% 53.8% -
(2) PHIKRE (EHAR:ZE-KERA) (BAfST - b))
- = BEEML A =
R4 RENE 5B XE % g | BFRE

1% 2% 3% g =X =L
BOEFIFAH 440 0.2% 2.6% 24.8% 7.2% 65.2% -
T v L A 53 - - 29.7% 8.4% 61.8% -
A & v L 2 - - - - 100.0% -
7249 14 A 1 - - - - 100.0% -
HH A A 0 - - - - 100.0% -
z D 17 - 0.5% 30.8% 9.9% 58.8% -
&t 513 0.2% 2.2% 25.4% 7.4% 64.8% -
(3) /MHIKE (EHFAE:WEH) (BAfL - b))
- = BHEMLA -
e BENE T & XK= % = BFKE

1% 2% 3% Higs =X =X
z D b 109 - 0.6% 5.4% 6.3% 87.7% -
&t 109 - 0.6% 5.4% 6.3% 87.7% -




